MAI 1-9. a 10. cviéeni
1. Nekoneéné Fady.

1. VySetfete absolutni, pfipadné neabsolutni konvergenci i‘ady'
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2. V zivislosti na parametru xe R vy3etfete, zda konverguje absolutng, resp. konverguje neabsolutné,
resp. diverguje fada
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2. Limita funkece.

1. Z definice limity ukaZte:
a) lim(3x—2)=4;b) lim Vx=0 ; o) fim — = +o0; d) lim Loo.
x—2 x—>0+ 2
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2. Necht' funkce [ je neklesajici a omezena v intervalu (a, b). Dokazte, ze pak pro libovolné ¢ € (a,b)

existujf vlastnf limity lim f(x) a lim f (x); co lze Fici 0 oboustranné limit& lim f{x) ?
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3. UkaZte, Ze plati:

() lim|f(x)=0& lim f{x)=
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(ii) Je-li lim f (x) =0 afunkce g(x) je omezend v néjakém prstencovém okoli bodu ¢, pak i lim f (x)g(x) =0,
X—=C X—=C

4. Vypotitejte limity , nebo ukate, Ze neexistuji :
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d) Vime-li, ze lim >~ =1, spoéitejte limity (nebo ukate, 7 neexistuji) :
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e) lim ; lim —— ; lim sin|—;; limsinj—|; lim xsinx ; lim x (2 +sin x);
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